

驾照考试将全省统一监管

明年还有望杜绝人工干预、预留、指定和倒卖号牌

本报聊城12月19日讯(记者

刘铭)记者从日前在聊城召开的全省公安车辆管理工作座谈会上获悉,明年将全面实现号牌库容量自动递补,杜绝人工干预、预留、指定和倒卖号牌等问题,考

驾照将实行全省统一监管。

根据工作安排,将综合考虑地域、人口、经济等因素,调整、增设交管服务站、4S点代办、二手车交易等服务网点,创造条件加快车辆和驾驶人管理业务向县级

车辆管理所、乡镇交警中队下放进程,建设流动服务车,推进交通管理下乡服务,推广手机版“网上车管所”。

在驾驶人考试监管信息化建设中,将建成全省统一的远程实

时监控平台,对考试工作远程实时监控,2012年年底全部建成应用驾驶人实际道路考试系统,实现驾驶人全科目的动态监管和智能评判。

交管部门将会同交通部门

推广应用计算机技师培训管理系统和教练车卫星定位系统,对培训学时、培训内容和实际驾驶训练里程等环节进行全程记录,实现驾驶人培训信息共享,联合监管。

○新闻延伸

42项车驾管业务可网上预约

选车牌号、预约驾照考试
点点鼠标就能搞定



本报聊城12月19日讯(记者

刘铭)“去服务大厅还得排队,一点鼠标,车牌号就选中了。”16日,市民孙女士登陆“网上车管所”,直接在网上选定了号牌。截至12月份,聊城市、县两级车管所开通了网上车管所,共42项车驾管业务实现了网上在线预约,车管民警走进网络,真正走到百姓家门口。

16日上午,在市交警支队车管所服务大厅,市民孙荣立到大厅办理挂牌业务。“前两天刚买了新车,觉得去大厅办理还得排队,就直接在网上选了号牌。”孙荣立说,她登录网上业务平台的“网上自编预选机动车号牌系统”后,按照有关规则自己编排、预先选定了自己

喜欢的车辆号牌。

根据孙荣立出具的相关手续,该号牌在车管所服务大厅完成了新车注册手续。市交警支队车管所所长刘庆武说,网上车管所开通以来,群众在网上车管所完成预选号牌3.8万个,预选号牌达到号牌总数的24%以上。

刘庆武说,目前驾照考试也能在网上预约了。今年3月18日,市交警支队车管指挥中心投入使用。“现在每天科目一模拟考试人数达到500人,平均每天点击率超过5000人次。”刘庆武说,整个系统投用后,学员参加考试可通过网上进行预约。

据了解,车管指挥中心投资160万元,建设面积约300 m²,实

现了立体监控,可对全市机动车查验、驾驶人考试、大厅业务受理及办公场所工作秩序的实时监控。监控中心采用64路视频输入和24路视频输出设备,监控人员每天将监控发现的问题汇总和上报给各科室领导。

记者注意到,市车管所公布的驾校共23家,每所驾校每月可以报名的人数也都显示出来,每月考试合格率都进行排名。

在11月份的驾校考试合格率统计中,按3个科目考试合格率的平均值,本月缺考科目的驾校按照实际考试的科目数计算,莘县、冠县、高唐3家驾校的合格率分别为85.56%、85.48%、85.37%,位居前三名。

◀车管所工作人员通过监控中心可观看驾驶人考试。本报记者 刘铭 摄